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QUANLLA tae da poter rempie 7 confezion
‘Quante conkezioni s possono riempie con 20 kg,
i pompelmi

1 signor Mont ha compeato una vastorigie ¢ si
impegna a pagarta in 9 ate di 51 curo P, Se
avesse invece cffttuato il pagamento in & rate
uguall, guanio sarbbe tato Famemontare o ogni
rata? 17650 uro)

Un elettrodomestico acceso per 15 miutf consama
04 klowatioea di cnergia cettrica. Quanto consu-
a s¢ resta acceso per 40 minuc? n6kw)

Lungo un lato del 50 giardino Alessandra metic
30 pianie ala distanza di 60 cm una dailatra.

‘Quante piante avicblx: dovuto comprare, se avesse
volulo sistemarke 3 50 cm una dallaktra?

Per comprare un eglo a Nicol, che compie g
anni i suok 18 compagni st divdono a spesa,che.
isula i 750 euro 3 tests. Successivamente duc

compagni & unaltra classe voghono partecipare
allaspesa per il regalo. Quale sard 2 nuova quota s
testa? 1675 euro)

Elena Laura ¢ Valentina hanno confezionato
braccialett i perline tut] ugual da vendere al
mercatino della scucka. Elena ne vende 6 ¢ incassa
3120 euro. Quanto incassa Laura, che ne vende 9,
© quanto Valentin, che ne vende 117

146,80 euro; 5720 euro]

Un rublnetio versa in 4 minuti 14 £l acqu. Quanti
iUt 5000 hecessar perché I rubinetto vers 35 12
110 minut)

Un rubinecto che versa 5/ al minuto impiega un

quarto dora a riempire un recipiente. Quanto
et e

e e i b

1 un soggiormo estvo s voghono schierare n giar.
0 i r3gazzi per un'esercitazione di ginnastica, Se:
s dispongono n fik di 15,5 cttengono 16 e Se st
disponessero invece infile i 12 ragazzl, quante fle
5§ Otterrebbero? )

cassetta si impiegano 45 minutl.In questa situa-
Zlone il nastro scorre sulla testina alia velocita di
50 cm al minuto. Premendo i tasto “avanti-veloce”




image3.png
Con 6 kg di vernice s sono diint 75 m? di parete.
‘Quanti kilogrammi di vernice sono necessart per
dipingere 120 m d parete? kg

D ——
m..:‘;".’.,.:,,.,,:_m.....?
necessan 135 | glormo. Quando In set.
e g ot et 5
G e

i

Due rettango equivalents hanno e bas lunghe 4,5

€m e 10 cm. Cakola Faitezza del secondo

lo, apendo che aktezza del primo misura 6 cm.
—7cm
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o scome afa vekcita i 750 m al minuto.
‘Quanti minut s Impigano per svolgere compiecs-
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Una famigha consuma 4 kg df pane alla settimana.
‘Quanii kilogrammi di pane consumera el mese i
sugno? ]

‘Un bastone lungo 80 cm projetta un'ombra lungs

35 em. Quanto ¢ alto un albero che alla stessa ora

el stesso huogo peoietta un‘ombra lunga 4.2 m>
6m

In un veicolo agricclo e ruote anterior hanno ks
circonderenza esterna hunga 183.4 cm, mentre
guelle posterion hanno una circonferenza lunga
2826 cm NePtervalo d Lempo In 1 ke ructe poste-
or B0 50 g, Quant ir s quetle anterior®

Per tappezzare una stanza sono necessarl 20 rotoli
i carta da prati ingh 18 metri, Quanti rotol
dell stessa carta, ma lunghi 15 metri, si dovrebbe-
FousAfe per tappezzare a stessa stanza?

‘Chiara ¢ Laura devono riportare su un cartellone.
unilustrazione ret le cui imensionl ari-

‘Quanto davia essere laltezza del disegno?
. 225am)

Un‘automobike consuma 9.2 1 di benzina per per-
cortere 15 km. Quanto consuma per percorrere.
184km? 4721

| costumi devono pero cssere pronti in 10 gioni
Quanie same dewono dediarst o i ]




